



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

## **В Кирове перед судом предстал мужчина, обвиняемый в незаконной организации и проведении азартных игр**



*Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Кирова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр).*

По версии следствия, 36-летний кировчанин в период с февраля 2021 года по февраль текущего года в 6 помещениях, расположенных на территории города Кирова, незаконно организовал и проводил азартные игры с использованием игровых терминалов и сети «Интернет», вне игорной зоны. При этом ему было достоверно известно о том, что на территории Кировской области проведение азартных игр запрещено.

Его преступная деятельность была пресечена сотрудниками правоохранительных органов.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

В ходе следствия вину в совершенном преступлении он признал.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором Первомайского района города Кирова обвинительным заключением направлено в суд, где рассматривается по существу.

09 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1696075>